

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL HUNEDOARA
COMUNA CERBĂL
PRIMAR

Nr.287/13.03.2018

RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU AL COMUNEI CERBĂL, PENTRU ANUL 2017

În conformitate cu prevederile art.68, alin.(3), litera."a" din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu completările și modificările ulterioare, anual Primarul este obligat să prezinte un raport asupra stării de dezvoltare economică, socială și de mediu a comunei a cărei edil este.

Acest raport reflectă dorința de îmbunătățire a calității și eficienței muncii noastre.

Publicarea acestui material este un gest firesc, în contextul preocupării pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Raportul de față este unul din instrumentele prin care Primăria comunei Cerbăl pune la dispoziția cetățenilor date concrete despre activitatea noastră, despre modul cum au fost folosiți banii publici.

Consider că datele prezentate în acest raport pot oferi cetățenilor o imagine generală asupra activității mele, începând cu iunie 2016., asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

Primarul ca autoritate a administrației publice locale, asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, ale prevederilor Constituției, aplicarea legilor în vigoare, precum și ale Hotărârilor Consiliului Local.

Anul 2017 a fost unul greu, nu numai pentru Primăria comunei Cerbăl, ci și pentru întreaga Românie. În aceste condiții dificile, activitatea Primăriei comunei Cerbăl

a trebuit să se adapteze noilor realități economice.

Bugetul de venituri și cheltuieli a fost în așa fel structurat încât să acopere principalele direcții de investiții în infrastructură, iluminat public, asistență socială, siguranța cetățeanului, cultură, sănătate, învățământ.

Comuna Cerbăl are în prezent conform datelor de la Recesământul populației din octombrie 2011, un număr de 474 locuitori, populația fiind în scădere față de ultimul recesământ anterior din anul 2002, când se înregistraseră un număr de 665 locuitori, populația fiind în scădere, deoarece este îmbătrânită.

În anul 2017 s-au înregistrat un număr de 1 (una) căsătorii și s-au înregistrat 3 (trei) decese.

În comună funcționează o Școală modernă, frecventând cursurile un număr de 6 copii din toate satele componente.

În anul 2017 a fost asigurat necesarul de lemne pentru Școală, din acest punct de vedere învățământul s-a putut desfășura în condiții normale.

În iunie și iulie 2017 am organizat tradiționala Nedeie pădurenească din satul Feregi, respectiv satul Poiana Răchițelii.

În domeniul sanitar-veterinar avem medic veterinar, care a răspuns cu succes serviciilor solicitate de populație.

În baza Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, avem în plată un număr de 3 dosare.

În baza Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, avem în plată un număr de 3 asistenți personali ai persoanelor cu handicap și un număr de 6 indemnizații acordate persoanelor cu handicap.

Ocupația de bază a rămas agricultura cu ramura de bază creșterea animalelor și culturile vegetale și cerealiere, sursa stabilă de venit a populației. Locuitorii comunei cresc ovine, porcine, bovine, cabaline și caprine.

La nivelul Primăriei comunei Cerbăl au fost sprijiniți cetățenii să-și întocmească dosarele pentru subvenții apia la terenurile agricole.

Drumurile au fost întreținute bine, iar șanțurile și rigolele au fost curățate.

Am avut o iarnă docilă, dar drumurile au fost dezăpezite constant cu utilaje, cu bani puțini, dar cu eforturi mari, am reușit să dezăpezim în timp util toate drumurile.

Pentru iluminatul public au fost făcute revizii și s-au montat lămpi.

În anul 2017 a fost depuse următoarele proiecte:

1. Achiziție utilaj multifuncțional pentru întreținere drumuri și intervenții în situații de urgență, în comuna Cerbăl, județul Hunedoara.
2. Reparații capital Cămin Cultural și Școala din satul Poienița Tomii, Comuna Cerbăl, județul Hunedoara.
3. Modernizare iluminat public stradal, Comuna Cerbăl, județul Hunedoara.
4. Modernizare străzi în Comuna Cerbăl, județul Hunedoara.

La final vreau să subliniez faptul că eu, Primarul comunei Cerbăl, împreună cu aparatul de specialitate am avut o foarte bună colaborare cu școala, parohiile din comună, medici, poliție și societăți comerciale pentru dezvoltarea și înfrumusețarea comunei, într-o formă continuă.

**PRIMAR,
MIRCEA CLAUDIU COSTA**

